4 5 6 7 \ 8
Montageanleitung
KAH-5
A
KAH-25
KAH-60
Pos. | Menge Benennung Abmessung —
1 2 Flachrundschraube DIN 603-M6x16
mit 4kt-Ansatz
2 12 okf-Schraube DIN 933-M6x16
3 6 U-Scheibe DIN 125-6.4 B
4 13 selbsts. Mutter DIN 985-M6
5 Flugelmutter DIN 315-M6
C
D
£
Male ohne Mafstab: 1:5 Formaf: A3 Gewicht: 6 kg
Tgf{f”ﬁ”?fi;” 6@ Werkstoff : S235R
mittel
Datum Name ) .
e e lbaats o Kanisterabfullhilfe
¢ 3 Typ KAH-25
ﬂlﬂﬁﬂﬁw 4440-20-0000-MA| 2
A

Vers

Anderung

Dafum

Name

Ersatz fir : ‘Ersetzt durch




